



od 0 €

## Program putovanja:

Skijanje Francuska, Noviji apartmani L'Ours Blanc, uključen bazen u objektu, nalaze se u centru mjesta Les 2 Alpes, odmah pokraj žičare i staze Le Diable.

Položaj: novija apartmanska zgrada (izgrađena prije cca. 5 godina) nalazi se u središtu mjesta s izravnim pristupom ski liftovima - žičara Le Diable (ski in/skiout)

Sadržaji: L'Ours Blanc nudi komforne, moderno uređene apartmane s velikim dnevnim boravkom, balkonom s pogledom na skijaške staze i glavnu aveniju „Muzelle“ (većina apartmana ima balkon). U zgradi se nalazi zatvoreni grijani bazen - gosti ga besplatno koriste u radno vrijeme, uz doplatu: jacuzzi, sauna, parna kupelj, fitness prostorija

Apartmani:

- Svi apartmani imaju potpuno opremljenu kuhinjsku nišu (keramička ploča za kuhanje, mirovalna/grill pećnica, perilica posuđa, frižider)
- Studio za 2 osobe (ST2, 23 m<sup>2</sup>): dnevno spavaća soba sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, kupaonica/WC.
- Studio za 4 osobe (ST4, 27 m<sup>2</sup>): dnevno spavaća soba sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe i spavaći prostor s 2 kreveta na kat, kupaonica/WC.
- Dvosobni apartman za 4 osobe (2P4, 33 m<sup>2</sup>): dnevno spavaća soba sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, spavaća soba za 2 osobe, kupaonica/WC.
- Dvosobni cabine za 6 osoba (2P6, 38 m<sup>2</sup>): dnevno spavaća soba sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, spavaća soba za 2 osobe, cabine s 2 kreveta na kat, kupaonica/WC.
- Trosobni apartman za 6 osoba (3P6, 50 m<sup>2</sup>): dnevno spavaća soba sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, dvije spavaće sobe za po 2 osobe, kupaonica/WC.
- Trosobni cabine za 8 osoba (3P8, 60 m<sup>2</sup>): dnevno spavaća soba sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, dvije spavaće sobe za po 2 osobe, cabine s 2 kreveta na kat, kupaonica, tuš, odvojen WC.
- Četverosobni cabine za 10 osoba (4P10, 60 m<sup>2</sup>): dnevno spavaća soba sa ležajem na izvlačenje za dvije osobe, dvije spavaće sobe za po 2 osobe, spavaća soba s 2 kreveta na kat, cabine s 2 kreveta na kat, kupaonica, tuš, 2 x WC, balkon.



na upit

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- posteljinu, korištenje unutarnjeg bazena, TV, javno parkiralište na otvorenom (ovisno o raspoloživosti), nepovratni key card
- završno čišćenje (osim kuhinje, posuđa i smeća) i apartman je potrebno ostaviti naočigled čistim.



### DOPLATE I POPUSTI:

Obavezna doplata na licu mjesta:

boravišna pristojba od 1,65 €/osoba/dan (iznad 18g.), eco taksa 0,2 €/osoba/dan, depozit 300 €/ slip kreditne kartice Visa ili Mastercard, opcionalno ručnici (vlastiti) ili uz doplatu 8€/osoba, kućni ljubimci 70 €/tjedan, Wifi ulaz za apartmane (2 pristupa) : €8/dan, €22/tjedno, €35/tjedno (4 pristupa); wellness (jacuzzi, sauna, parna kupelj, fitness prostorija): €9/ulaz/osoba, €40/5 ulaza / osoba.



### INFORMACIJE:

\*Ski karta Grande Galaxie tijekom tih 6 dana skijanja uz Alpe d Huez uključuje i mogućnost odlaska na skijanje u slijedeća skijališta – SVI detalji na ski blagajni, do skijališta vlastiti prijevoz:

2 dana u Alpe d’Huez – vlastiti prijevoz ili tur. bus uz doplatu cca. 30 € povratni transfer (2 x tjedno, više info i rezervacije transfera u tur. uredu)

1 dan Serre Chevalier i Puy St. Vincent

1 dan Montgenevre i Sestriere (Via Lattea)

Važna napomena: za Montgenevre i Sestriere je potrebno dan prije na ski blagajni u Les 2 Alpes uzeti BON u zamjenu za ski kartu dotičnih skijališta i sa tim zamjenskim bonom na ski blagajni u Montgenèvre i Sestriere preuzimate dnevne ski karte za ta skijališta. To je potrebno napraviti pošto Montgenèvre i Sestriere ne koriste isti sistem čitanja ski karti kao Alpe d Huez, Les 2 Alpes, Serre Chevalier i Puy St. Vincent.

Fiksni tečaj konverzije: 1 EUR = 7.53450 kn



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

009

## Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

## Slike







